



ELŐTERJESZTÉS a Káposztásmegyeri Településrészi Testület részére

Tárgy: Javaslat a Káposztásmegyeri Sport- és Egészségnap valamint a részönkormányzat téli sport és kulturális programjaira, és a rendezvények költségvetési tervezetének elfogadására

Tisztelt Településrészi Testület!

Az Újpesti Futó és Kerékpáros Fesztivál őszi fordulójával együtt, immár hagyományosan minden év szeptemberében - a részönkormányzat szervezésében- kerül megrendezésre a Káposztásmegyeri Sport- és Egészségnap.

A rendezvény időpontja: 2018. szeptember 29.

Az Újpesti Futó és Kerékpáros Fesztivál költségvetése – az előző évekhez hasonlóan - az Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályánál került tervezésre, és a lebonyolítással kapcsolatos szervezőmunkát - együttműködésben a részönkormányzattal, - az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály munkatársai végzik.

A Káposztásmegyeri Sport- és Egészségnap költségvetési tervezetében 2.485.548,- Ft a TRÖK téli programjainak költségvetési tervezetében 425.560,- Ft szerepel kiadási tételként, mely összességében 2.911.108,- Ft.

Újpest Önkormányzatának 2018. évi költségvetési rendeletében a részönkormányzathoz rendelt tartalék kiadások címén 10 millió forint szerepel, mely tétel soron a rendezvények kerülnek elszámolásra.

Tekintettel a két rendezvény összköltségére és arra, hogy - a Káposztásmegyeri Nap költségeinek kifizetése után, ezen a tétel soron - 2.635.683- Ft, áll szabadon rendelkezésre, a hiányzó 275.425, - Ft összeget előzetes egyeztetés alapján, az Önkormányzat az általános tartalékkeret terhére biztosítja.

A részönkormányzat az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft.- t, kéri fel a szabadidős tevékenységek főbb elemeinek megszervezésére, a programelemek lebonyolítására, valamint az egészségügyi és a téli rendezvény pénzügyi, technikai, dologi feladatainak ellátására.

Budapest, 2018. szeptember 13.

Dr. Dabous Fayez
előljáró

Határozati javaslat:

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testülete a Káposztásmegyeri Sport- és Egészségnap, valamint a téli sport és kulturális rendezvényekről szóló tájékoztatót tudomásul vette, és úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. évi költségvetési rendeletében a részönkormányzathoz rendelt tartalék keret – rendezvényekre fordítandó- keretösszegének terhére a programok költségvetési keretét biztosítja. Tekintettel a rendezvények összköltségére mely 2.911.108, - Ft a TRÖK kereten rendelkezésre álló 2.635.683,- Ft feletti 275.425, - Ft összeget előzetes egyeztetés alapján, az Önkormányzat az általános tartalékkeret terhére biztosítja.

A részönkormányzat testülete felkéri a Polgármestert, hogy az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft., mint lebonyolító részére, elszámolás utáni a kiadásoknak megfelelő, szükséges előirányzat módosításról és kifizetésekről intézkedni szíveskedjen.

Melléklet: Káposztásmegyeri Sport- és Egészségnap programtervezete

Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. költségvetési tervezete a rendezvény vonatkozásában

Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. költségvetési tervezete a TRÖK téli programjaira